

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 21 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 6 月 11 日

- 学校党委理论学习中心组专题学习全国“两会”精神
- 河南省总工会干部学校来我校交流
- 我校召开 2020 年春季学期学生第二批、第三批返校工作部署会
- 校领导带队检查指导本科专业毕业设计（论文）答辩工作

学校党委理论学习中心组专题学习 全国“两会”精神

6 月 1 日上午，学校党委理论学习中心组在行政楼 335 会议室召开集体学习会议。会议学习了中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议精神、第十三届全国人民代表大会

会第三次会议精神和习近平在参加内蒙古代表团审议时、在看望参加政协会议的经济界委员时、在参加湖北代表团审议时、在出席解放军和武警部队代表团全体会议时作出的重要讲话精神，以及省委召开全省领导干部会议精神。校党委书记李四清主持会议并作讲话，校党委成员参加会议。

会上，李四清结合学习内容和学校实际情况，提出了四点要求，一要深刻理解和把握习近平总书记在“两会”期间的重要讲话精神，把总书记的重要讲话，作为当前和今后一个时期的重大政治任务。各级领导班子成员要以身作则，引领全体党员干部采取多种形式认真学习、深入研讨、广泛宣传，融入到思想中，落实在行动上。二要深刻领会和落实全国“两会”精神，在学习中抢抓推动教育公平发展和质量提升，加强对重点行业、重点群体的就业支持，资助以训稳岗，高职院校扩招200万人等政策机遇，认真规划好学院“十四五”发展规划和推进“双高计划”建设，争创省级文明校园（标兵），进一步提高学校办学水平和办学层次。三要带头学习和遵守《中华人民共和国民法典》和关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定，让全体师生都自觉依法从事民事活动，减少民事纠纷，化解民事矛盾，促进校园文明、和谐、稳定；要教育师生充分认识到，从国家层面建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制，是贯彻落实党的十九届四中全会精神、坚持和完善“一国两制”制度体系

的重大举措，符合宪法和香港特别行政区基本法，符合包括香港同胞在内的全体中国人民的根本利益。四要坚持底线思维，向师生讲清楚党中央抗击新冠肺炎疫情的决策和抗疫取得的成果，讲清楚我国社会主义集中力量办大事的制度优势等；要坚持安全思维，把校园安全作为一项重要政治任务来抓，始终绷紧疫情防控这根弦，抓紧抓实抓细疫情防控常态化形势下的教育教学工作，补齐公共卫生安全知识宣传普及教育的短板，引导师生文明健康、绿色环保的生活方式，确保师生安全健康。

会后，中心组成员纷纷表示，将进一步对习近平总书记讲话精神和全国“两会”精神进行深入学习和讨论，深刻领会、吃透精神，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，不畏风浪、直面挑战，全力以赴、苦干实干，积极推动学校各项工作再上新台阶，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现学校高质量发展而不懈奋斗。

（宣传部供稿）

河南省总工会干部学校来我校交流

6月8日，河南省总工会干部学校校长周铸生一行6人到我校访问交流。院长李桂贞、副院长肖珑及教务处、综合实训中心负责人参加了座谈交流。交流会由副院长肖珑主持。

会上，李桂贞对周铸生一行来访表示热烈欢迎，并详细介绍了我校历史沿革、办学理念、学校规模、人才培养、产教融合、师资队伍及招生就业等方面的情况，同时对学校“双高”申报及目前进展情况进行了重点介绍。

周铸生对我校的热情接待表示衷心感谢，对河南省总工会干部学校整体情况也做了简要介绍，希望借此次交流双方共同创新服务社会形式，在技能培训等方面加强合作，协力推动地区社会经济发展。

随后，双方就招生就业、社会培训、师资建设、课程设置及教师评价等做了进一步深入交流。河南省总工会干部学校一行领导表示，通过走访交流，进一步加深了对河南职业技术学院的认识和了解，对我校在培养学生方面表现出的工匠意识及拼搏精神表示由衷赞赏，希望今后双方加强学习交流，开展深入合作，努力提升两校办学水平，更好服务社会经济发展。

（教务处供稿）

我校召开 2020 年春季学期学生第二批、第三批 返校工作部署会

为进一步做实、做严、做细疫情防控常态下的学生返校复学工作，6月10日上午，我校在行政楼332会议室召开“2020年春季学期学生第二批、第三批返校工作部署会。校党委书记

李四清、副院长田华出席会议，各职能部门负责人和二级学院党总支书记参会，会议由工会主席夏喜利主持。

会上，学工部负责人详细解读了学生返校复学的各种安排和要求，明确了各职能部门和二级学院的责任和分工。会议对返校复学的各个流程和细节以及可能存在的问题进行了讨论、研判，并形成了科学有效、有针对性的解决方案。

田华根据疫情防控总体要求，从精准掌握返校学生健康和人数，人员到位、程序完整、避免聚集、自愿申请返校、合理使用防护用品、严格审核返校条件等方面进行了明确。

李四清在讲话中强调，做好学生返校复学工作，一是要提升政治站位、提高思想认识、高度重视，做细做好各项工作；二是要明确分工，各负其责，杜绝麻痹思想，按照规定动作，规范流程把工作做到位；三是要用亲情感染打动学生，采用多种形式做好服务工作，营造温馨舒适的氛围，增进和激发学生与学校的情感；四是要做好各项安全保卫工作，及时消除安全隐患，让学生安全、开心返校和生活。

最后，夏喜利要求各部门要强化服务意识、文明服务，关注关爱学生的同时完善帮扶体系，安全、快速、高效完成返校工作。

（学工部拟稿）

校领导带队检查指导本科专业毕业设计 (论文) 答辩工作

6月9日至10日，副院长肖珑带队检查指导我校与中原工学院联合培养四年制应用型本科专业2020届毕业生毕业设计(论文)答辩工作，教务处相关人员陪同参与了检查指导。

肖珑副院长肯定了相关单位毕业设计(论文)答辩的组织安排和部署保障工作。同时她指出，要高度重视毕业设计(论文)答辩工作，毕业设计(论文)答辩不仅是本科专业学生毕业资格考核的重要环节，同时是对教学单位人才培养标准执行质量的鉴定考核；要通过答辩提问，个人自评、生生互评和师生共评，对学生关键的知识、能力、素质目标培养达成度进行判断和反思，并对学生职业生涯规划有所启发；要在答辩过程中注重注入工匠精神和职业道德等优质、精华元素，还要充分彰显指导教师的师匠精神。

此次毕业设计(论文)答辩工作于6月9日至10日集中开展。在教务处的组织下，机电工程学院和汽车工程学院等教学单位精心部署安排，92名本科专业毕业生均顺利通过了毕业设计(论文)答辩，为其顺利通过毕业资格审查奠定坚实基础。

(教务处供稿)

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)